
 استبيان قياس رأي أعضاء الجمعية العمومية لجمعية تحفيظ القران
الكريم بأملج

1. هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كافي ؟

2. هل تلمس خدمات الجمعية على أرض الواقع ؟

3. كيف ترى خدمات الجمعية ؟

14 Responses 01:18 Average time to complete Active Status

نعم 13

لا 0

ربما 1

نعم 14

لا 0

ربما 0

ممتازة 13

جيده 1

ضعيفه 0



4. ما مدى وصول تقارير الجمعية لك بشكل دوري ؟

5. ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية ؟

6. هل تقوم الجمعية بإطلاعك على إنجازاتها بشكل دوري ؟

7. هل سبق واطلعت على برامج وأنشطة الجمعية عبر الموقع الالكتروني ؟

راضي 14

غير راضي 0

راضي 14

غير راضي 0

نعم 14

لا 0

نعم 11

لا 3
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8. ما مدى رضاك على التعامل مع ملاحظاتك واستفساراتك من قبل الجمعية ؟

9. ما مدى رضاك عن الجمعية بشكل عام ؟

راضي 14

غير راضي 0

راضي 14

غير راضي 0
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